
 
 

Galaţi, 07.04.2026 
 

Consiliul Judeţean Galaţi promovează evenimentul de comunicare  
”ÎMPREUNĂ ÎMPOTRIVA CANCERULUI! UN VIITOR MAI BUN PENTRU PACIENȚI!”,  

realizat în cadrul proiectului „Dotarea Serviciului de anatomie patologică din cadrul 
Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați”  

 
 
 

Consiliul Judeţean Galaţi, în calitate de beneficiar, implementează proiectul „Dotarea 
Serviciului de anatomie patologică din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol 
Andrei” Galați” - cod SMIS 324425 cu finanțare prin Programul Sănătate, Prioritatea 7: Măsuri 
care susțin domeniile oncologie și transplant, Apelul de proiecte nr. PS/325/PS_ 
P7/OP4/RSO4.5/PS_P7_RSO4.5_A12: „Investiții în infrastructura publică a laboratoarelor de 
genetică și de anatomie patologică pentru diagnosticul cancerului în vederea tratamentului 
personalizat în funcție de profilul tumoral identificat”. 
 

Scopul proiectului este dotarea cu aparatură medicală performantă și mobilier specific a 
Serviciului de anatomie patologică din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol 
Andrei” Galați, care va asigura pacienților servicii de investigații de calitate aferente 
domeniului de anatomie patologică și care va furniza informații cu privire la diagnosticarea și 
tratarea sau prevenirea cancerului. 
 

Valoarea totală a proiectului finanțat prin Programul Sănătate este de 3.217.397,22 lei cu TVA, 
din care valoarea asistenței financiare nerambursabile asigurată de Uniunea Europeană din 
Fondul European de Dezvoltare Regională este de 2.707.426,77 lei cu TVA. 
 

Proiectul este cuprins în cadrul unei operațiuni de importanță strategică abordată prin 
Programul Sănătate și în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului pentru prioritatea 
P7, Capitolul 3.21 „Informarea și vizibilitatea sprijinului din fonduri”, beneficiarii operațiunilor 
de importanță strategică trebuie să acorde o atenție deosebită cu privire la acțiunile de 
comunicare şi vizibilitate minim obligatorii pentru proiectele finanțate din fonduri europene.  
 

În acest sens, în cadrul proiectului, în data de 07.04.2026, ora 14.00, în Sala Mare a Consiliului 
Judeţean Galaţi, din strada Eroilor, nr. 7 se va desfășura evenimentul de comunicare intitulat 
”ÎMPREUNĂ ÎMPOTRIVA CANCERULUI! UN VIITOR MAI BUN PENTRU PACIENȚI!”, care are ca scop 
atât atragerea atenției asupra necesității intensificării și consolidării eforturilor de combatere și 
control al acestei maladii, adresându-se specialiștilor din anatomie patologică și oncologie, 
autorităților publice locale și regionale, mediului universitar și societății civile, cât și creșterea 
vizibilității sprijinului oferit de Uniunea Europeană prin Programul Sănătate în implementarea 
proiectelor emblematice. 
 

Pentru informaţii suplimentare, persoana de contact este doamna Elisei Simona, manager 
proiect, consilier la Direcția Programe din cadrul Consiliului Județean Galați, telefon: 
0236/302558, e-mail: directia.programe@cjgalati.ro.  
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